

T台 LOOK



秋冬,“好色”皮草挡不住

文: 今日女报 / 凤网记者 喻秋霖
无秋冬不皮草,皮草始终是秋冬系列不可缺少的主题之一,但是今年秋冬皮草系列却出现了一些崭新的姿态和现象,艳丽的色彩营造不同的感觉和氛围,皮草也不再是棕色和黑色的主流了。2013年秋冬各大品牌的皮草系列一扫我们眼球,原来皮草还有这般的面貌,本期小编为大家盘点那些流行当道的艳色皮草,不容错过哦!

红色:摩登俏女郎的新面貌
Loewe、Mark Fast、Derek Lam 2013 秋冬系列 Carven、Roksanda Ilincic、Prabal Gurung 2013 秋冬系列
棕色黑色皮草哪里还是主流,真正的摩登俏女郎当然是要红色的皮草,这样全新的面貌才是我们向往追求的。Mark Fast 性感狂野的桃红色皮草披风,性感的味道毫无保留的喷发而出;Loewe 大红色皮草外套也是气场十足,描绘了一个新世纪摩登女郎的形象。
除了大面积的运用当然也有小部分的皮草运用以及不同的红色打造出的不同效果:Carven 粉红色的皮草上衣搭配黑色的裙装混搭的轻熟感不言而喻;Roksanda Ilincic 肩部的皮草装饰也是抢眼十足,Prabal Gurung 红与黑的拼接皮草更是展现了皮草的多元化,不再是传统的面貌。

黄色:甜美淑女的新姿态
Simone Rocha、Thierry Mugler、Versace 2013 秋冬系列
Jeremy Scott、Issey Miyake、Dries Van Noten 2013 秋冬系列
皮草除了摩登还能带给我们什么风格和感觉呢?当然,甜美范儿淑女形象依然可以打造,Simone Rocha 鹅黄色的皮草群,柔软舒适的感觉完全体现了甜美可爱的淑女形象。Thierry Mugler 的胸部橘黄色的皮草装饰也显得十分淑女, Versace 柠檬黄的上衣坎肩十分抢眼淑女。
Jeremy Scott 柠檬黄的皮草套装像一只可爱的小野猫,Issey Miyake 卡其色皮草套装也体现了女性的知性美,搭配腰带和格纹阔腿裤更有一种文艺范儿。Dries Van Noten 的柠檬黄皮草裤和粉色的皮草背心完全就是一副淑女形象。

蓝色:冷艳御姐范的新主张
Angelo Marani、Ter et Bantine、Gucci 2013 秋冬系列 Just Cavalli、Fendi、Simonetta Ravizza 2013 秋冬系列
想做一个冷艳的御姐,用强大的气场震撼全场,不一定要用黑色的皮草,在这一季中多款伯爵蓝的皮草完全可以实现。Angelo Marani 浅蓝色的皮草大衣,绝对让你成为十足的冰山美人;Ter et Bantine 干净利落毫不拖泥带水的深蓝色皮草大衣也是不错的选择;Gucci 湖蓝色的皮草套装除了冷艳感以外还有着奢华惊艳的神秘感。
当然如果还有部分面积的蓝色皮草,Just Cavalli 蓝色拼接皮草上衣整体却是十足的混搭,亲切无比;Fendi 蓝色的皮草半裙在黑色之间徘徊若隐若现,魅惑无比;Simonetta Ravizza 蓝色皮草披肩随风摆动自在任性无比。
Fendi 2013 秋冬系列,时尚老佛爷 Karl Lagerfeld 将 Fendi 的秋冬系列定义为:对皮草的当代解读。皮草上跳脱明亮的色彩彰显着一种大胆的都市摩登态度。模特的头发以莫霍克人风格挑染成斑斓的色彩,与服装上的颜色呼应。
本件貂皮大衣惊艳至极,大衣和裙装上流光溢彩的皮草剪裁拼接制成,棕色、白色、粉色、红色...形成一道摩登感十足的彩虹。色彩图案的装饰宛如运动衫上抽象灵动的图案,充满动感与活力。本季系列中白色圆弧形轮廓的夹克也别具一格,左右两半的由两种不同材质不同款式的夹克设计拼接成一件,一边是羊绒,另一边是貂皮。
Fendi 2013 秋冬系列秀场上,一件件轮廓明朗的时装让我们体验着时装设计的速度与激情。黑色哑光鳄鱼皮夹克散发着摩登前卫的气息,圆形轮廓的肩部设计响应着 80 年代那种无畏的世界观。时装上的繁复的设计细节彰显出精益求精的剪裁缝衣技术——皮革、人造皮草、水貂与狐狸皮草的组合等等——如同自然界动物的伪装。

明星 SHOW 告别黑白灰,皮草也能穿出青春活力

不管是街拍女王还是时尚女魔头,似乎女明星们天生对皮草缺乏免疫力,纷纷拜倒在它的极度奢华与野性的脚下。尽管在环保人士的强烈呼吁下,有的女星穿上了人造皮草,而有的却依然我行我素,照样真货上身。今年的秋冬皮草,并不像以前那么单调,明星们纷纷玩起了花样,就让我们一起来看看这些“皮草控”女星们吧。身着豹纹彩色皮草的 Mary Kate Olsen 贵气逼人,无论在哪儿总是焦点。金黄色皮草显得女王 Rihanna 野性至极,搭配性感黑色长裙,更凸显身材,风度与温度两不误。



A Kate Moss—无袖皮草披肩+无袖紧身裙;首先这款 Look 关键是“无袖”,搭配上皮手套,法式贵妇优雅无边。



B 小 S 将今年火热的元素通通穿上身,也只有小 S 有这样的魄力了。皮草外套+动物图案 T 恤+雪花打底裤+亮色高跟鞋,混搭效果出奇的好,旷野中带着小 S 的不羁和女性魅力。



C 色小皮草加上孔雀蓝色礼服裙的搭配显得范冰冰格外的有富贵气质。

市井流行 皮草的表情:彩色皮草 VS 裸色皮草

奢华的皮草可以让你的冬季变身名媛,无论是知性优雅还是霸气奢华,都会成为你的冬季专属 ICON! 大女人气质利用皮草就可以完美打造,那皮草的冬季表情是怎样的呢?彩色的皮草的奢华让你宛若油画中的贵妇,而裸色的皮草则让你的行动更添清新和纯净。这就为你推荐本季最热的皮草 LOOK!
彩色皮草从来都是张扬与个性的代言人。浅粉色皮草短外套搭配印花短裙和机车靴,再加上鲜红的袜子,街头少女跃然而出。如果多增加铆钉元素会更加增添摇滚朋克风,如果把机车靴换作舒服的雪地靴,嘻哈风格会更加明显。冷漠的街头需要色彩的冲击,荧光彩色皮草让 MM 无限妩媚,紫罗兰色调配上打底黑衫,简约而不失个性。
阳光下的麦芒总是清新,尤其是在冬天,一款大地裸色皮草穿在身上轻松自然,再配上一杯卡布奇诺,感觉棒极了。



店长搭配小tips: 长沙河西步步高三楼 odbo 店长 旷红艳

颜色 改传统皮草着色
为了让走素色路线的秋冬服装出位些,改变传统皮草颜色的彩色皮草是今年的流行趋势之一,其中有创意的色彩包括粉红、天蓝、芒果绿甚至是纯净的白色,感觉上很有女人味;传统的棕色皮草,也往往利用天然皮草的纹路、浑然天成的自然色彩变化出渐变的视觉效果。另外,由于今年皮毛重点在脸部附近,因此,选什么色,要多看看自己的脸色,比如肤色偏黄,再衬上芒果绿,肯定就成了菜青出了,偏紫色、偏粉色的皮毛更适合。

雪纺相衬 变温柔
越高级的材质越能衬托出皮草的分量和高级优雅气度。今年首当其冲的材质是飘逸的雪纺加皮草。另外,柔滑的丝和亮缎,也特别适合用皮毛来升温,这种薄厚搭着来的流行,在 PARTY 中出现的频率很高。

异材质搭配 更惊艳
个性美女,可以用有膨胀感的温暖皮草与今年流行的中性风格的西装等硬挺材质、直线条的服装比如窄腿裤等匹配,会更热辣娇俏,令人很难转移目光。



专家》 皮草虽好,搭配需谨慎 广西艺术学院服装系主任 林燕宁教授

皮草很挑人,特别是今年皮草更多集中在上身,背在肩上、围在脖子上,很容易显得人粗壮、矮胖。因此,基本上要脸小点、上身清瘦点的人,才更能穿出今年皮草的个性美。为让更多人能接受皮草,今年时尚圈基本采用了两种穿戴皮草方式,一是时髦的大皮草披肩;一种就是小皮草领,更精确的词是皮草边,在衣服领子部位沾点,不夸张,也不用担心皮草会把自己烘托得粗壮,并一样可以让周围的人感觉到你狂野的节拍。另外,拎个皮草的配件,也是彻底摆脱皮毛膨胀感的常见手法。
1. 中件皮草搭配的物品最好比较紧身。皮草围中、皮草帽子最好配紧身毛衣,尤其是黑色毛衣,绝对是各

种皮草围中的“知己”;皮鞋最好不要配长于膝盖的裙子,否则会显得臃肿。
2. 皮草装扮品的种类固然很多,也很漂亮,但用在身上时要谨慎。一般来说,全身不要有超过两件皮草物品,且每两个相邻的最好不要都是皮草,比如说上衣是皮草,下装就不应该是;裤子是皮草,鞋子就不该是。

美度 WellNess 生活 2014 全球年轻化品牌趋势盛大发布

今日女报/凤网讯(通讯员梅叶)美度美业,秉承创新的价值追求与传承东方“内外兼修 SPA 境界”的美学文化,一直致力于将原创精神转化为独特的中国美学文化以及当代健康生活方式。美度美业将在 2014 引领新潮流,创先带来 WellNess 年轻化生活方式,全新主张完美肌肤+形象高雅+身心平衡+全面营养+科学抗衰老构成的国际年轻化抗衰老趋势。
此次发布会上,美度首度开启中国美业全球抗衰老文化之旅,云集美国、瑞士、法国、德国、意大利、印度、台湾等全球顶尖奢华抗衰老科技品牌项目于一体,将分为 2014 全球抗衰老文化之旅发布、全球顶尖抗衰老项目体验中心、全球抗衰老专家沙龙演讲、全球顶尖抗衰老科学仪器演示、全球顶尖抗衰老产品奢华品鉴等六大区域,并邀请全球抗衰老专家权威演讲,开设高端课程为客户传递国际化抗衰老知识,为客户提供高端的体验与互动。